Gemeinschaftsjagdkommission der Gemeinde St. Andrä im Lungau

Vorsitzender: Robert Wirnsperger 5572 St. Andrä im Lungau, Lasa 46

Kontaktadresse:

Gemeindeamt St. Andrä im Lungau

5572 St. Andrä im Lungau Nr. 16

Telefon: 06474/2283

E-Mail: gemeinde@st-andrae.salzburg.at

5572 St. Andrä im Lungau, 27. Dezember 2023

Zahl:

EAP 747/1

Betrifft: Kundmachung des Beschlusses über die Zustimmung der Grundeigentümer

Verpachtung eines Gemeinschaftsjagdgebietes im Wege des freien Übereinkommens

Kundmachung

Gemäß § 30 Abs. 2 des Salzburger Jagdgesetzes 1993 i.d.g.Fg. wird der Beschluss der Gemeinschaftsjagdkommission St. Andrä im Lungau über die Zustimmung der Grundeigentümer bzgl. Verpachtung der Gemeinschaftsjagd im Gemeindegebiet von St. Andrä im Lungau – Jagdgebietsnr.: 5516 für die Jagdpachtperiode 2025 bis 2033 im Wege des freien Übereinkommens kundgemacht.

Mit einstimmigem Beschluss vom 27. November 2023 erteilte die Gemeinschaftsjagdkommission dem Pachtwerber Wilhelm Moser jun., 5572 St. Andrä im Lungau, Lintsching Nr. 23 den Zuschlag zur Pachtung der Gemeinschaftsjagd St. Andrä im Lungau vom 01. Jänner 2025 bis 31. Dezember 2033.

Innerhalb der Kundmachungsfrist ist seitens der Grundeigentümer kein Einspruch eingetroffen und somit die Zustimmung als erteilt gilt!

Diese Feststellung wird somit in ortsüblicher Weise kundgemacht!

Der Vorsitzende:

Polent Wirnsperger

Robert Wirnsperger

angeschlagen am: 27. Dezember 2023

abgenommen am: